

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA REAL

Rectificação n.º 59/DAGP/2006

Para os devidos efeitos, rectifica-se o aviso n.º 48/DAGP/2006, deste município, publicado no *Diário da República*, 2.ª série n.º 192 (parte especial), de 4 de Outubro de 2006, relativo à reclassificação profissional de diversos funcionários, pelo que onde se lê «Simão Manuel da Nóbrega Pinto — auxiliar de serviços gerais, escalão 1, índice 128, para assistente administrativo, escalão 1, índice 199.» deve ler-se «Simão Manuel da Nóbrega Ribeiro — auxiliar de serviços gerais, escalão 1, índice 128, para assistente administrativo, escalão 1, índice 199.».

12 de Outubro de 2006. — O Presidente da Câmara, *Manuel do Nascimento Martins*.
1000306996

**SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ÁGUA
E SANEAMENTO DE SINTRA**

Rectificação

Abertura de concurso interno de acesso geral para provimento de 29 lugares de operador de estações elevatórias, de tratamento ou depuradoras principal, escalão 1, índice 233.

Faz-se público, para os devidos efeitos, que no aviso publicado no *Diário da República*, 2.ª série (parte especial), n.º 196, de 11 de Outubro de 2006, a p. 21 583, relativo ao concurso acima mencionado, no ponto n.º 6, onde se lê «documento comprovativo da sua qualidade de funcionário com a indicação das últimas três classificações de serviço» deve ler-se «documento comprovativo da sua qualidade de funcionário com a indicação das últimas seis classificações de serviço».

16 de Outubro de 2006. — O Vogal do Conselho de Administração, *Luis do Paço Simões*.
3000217828